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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลปากพนู 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 3 คร้ังท่ี 1 / 2553 

วันพุธท่ี 22 ธันวาคม พ.ศ.2553  เวลา 13.00  น 
ณ.หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลปากพูน 

 
ลําดับ
ท่ี 

ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

นายวิชา  คันธิก ประธานสภาฯ วิชา  คันธิก  
 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
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8. 
9. 
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12. 
13. 
14. 
15. 
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17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 

นายสุวิทย  เสมอภพ รองประธานสภาฯ - 
นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ เลขานุการสภาฯ กระจาย  ชวาสิทธ์ิ 
นายสุธรรม  มูสิมูล สมาชิก อบต. ม.1 สุธรรม  มูสิมูล 
นายวิชิต  ทองออน สมาชิก อบต. ม.1 วิชิต  ทองออน 
นายคเชน  จิตตรารมย สมาชิก อบต. ม.2 คเชน  จิตตรารมย 
นายอนุชา  ดวงแปน สมาชิก อบต. ม.3 อนุชา  ดวงแปน 
นายสมพิศ  พรหมอินทร สมาชิก อบต. ม.3 สมพิศ  พรหมอินทร 
นายณรงค  นุยเครือ ณรงค  นุยเครือ สมาชิก อบต. ม.4 
นายสมใจ  ไสลรัตน สมใจ  ไสลรัตน สมาชิก อบต. ม.5 
นายณรงคศักดิ์  มีมาก - สมาชิก อบต. ม.5 
นางมาลี  ชลสาคร มาลี  ชลสาคร สมาชิก อบต. ม.6 
นายปานวิทย  ปานบุญ ปานวิทย  ปานบุญ สมาชิก อบต. ม.6 
นายโกเมศ  ดทีองออน โกเมศ  ดีทองออน สมาชิก อบต. ม.7 
นายพรเทพ  เอกาพันธ พรเทพ  เอกาพันธ สมาชิก อบต. ม.7 

วิศัลย  หิรัญประสิทธ์ิ สมาชิก อบต. ม.8 นายวิศัลย  หิรัญประสิทธ์ิ 
สมาชิก อบต. ม.9 นายสราชัย  คงชํานาญ สราชัย  คงชํานาญ 
สมาชิก อบต. ม.9 นายหลี  หมัดหลี หลี  หมัดหลี 
สมาชิก อบต. ม.10 นายมนูญ  พูลสิงห มนูญ  พูลสิงห 
สมาชิก อบต. ม.10 นายบรรณนติย  เข็มแดง บรรณนิตย  เข็มแดง 
สมาชิก อบต. ม.11 นายสมญา  กาญจนสดุง สมญา  กาญจนสดุง

ประทีป  ใบเต สมาชิก อบต. ม.11 นายประทีป  ใบเต 
นางบุญครัน  แสงสวาง สมาชิก อบต. ม.12 บุญครัน  แสงสวาง 
นายบุญสม  ทองเหลือ สมาชิก อบต. ม.12 บุญสม  ทองเหลือ 
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ผูขาดการประชุม 
 

ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ ลําดับท่ี หมายเหตุ 
1. 
2. 

นายสุวิทย  เสมอภพ รองประธานสภาฯ - 
- 

 
นายณรงคศักดิ์  มีมาก สมาชิก อบต. ม.5 

 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
นายกอบต.ปากพูน นายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ ธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ  1. 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 

รองนายกอบต. นายประภาส จเรประพาฬ ประภาส จเรประพาฬ 
รองนายกอบต. นายอุเสน  อนนัทขาล อุเสน  อนันทขาล 
เลขาผูบริหาร นายปริญญา  จันทรภักด ี ปริญญา  จันทรภักด ี
ที่ปรึกษาผูบริหารฯ พ.ท.รณชิต  โตคชเวช รณชิต  โตคชเวช 

นายโสภณัฏฐ  คงแกว โสภณัฏฐ  คงแกว ท่ีปรึกษาผูบริหารฯ 
นายพรชัย  ไชยประภา พรชัย  ไชยประภา หัวหนากองชาง 
น.ส.ราตรี  เดือนจํารูญ ราตรี  เดือนจํารูญ หัวกนากองคลัง 
นางสาระภี  ศรีพร สาระภี  ศรีพร หน.กองสาธารณสุข 
นายอภิชาติ  คงเสน หน.สวนสํานกัปลัด อภิชาติ  คงเสน 
นายเกศกนก  มะลิเผือก จนท.วเิคราะหฯ 5 เกศกนก  มะลิเผือก 
นายศุภกฤษณ  เกล้ียงจนัทร นิติกร 5 ศุภกฤษณ  เกล้ียงจันทร 

 
 
ผูเขารวมประชุมภาคประชาชน 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. 
2. 
3. 

นายธานี  หนทูอง หน.สถานีวิทยชุุมชนฯ ธานี  หนูทอง  
นายสุจินต  ดึงไตรยภพ รมต.สวัสดิการชุมชน สุจินต  ดึงไตรยภพ 
นางมยุรี  ดุลยกุล รมต.พัฒนาและดูแลชุมชน มยุรี  ดุลยกุล 
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เร่ิมเปดประชุม   เวลา 13.00  น 
  เม่ือถึงเวลาประชุม  นางกระจาย   ชวาสิทธ์ิ  เลขานุการสภาฯ ไดเชิญสมาชิก อบต.ปากพูน เขา
หองประชุมแลวตรวจสอบองคประชุมปรากฏวาครบองคประชุมจึงเรียนเชิญ คุณวชิา  คันธิก    ประธานสภา 
อบต.ปากพูน เปนประธานท่ีประชุม ประธานท่ีประชุมไดกลาวเปดการประชุม แลวดําเนินการประชุมตามวาระ
การประชุมดังนี้  เรียนเชิญทานประธานคะ 
ประธานสภาฯ    เรียนทานนายกฯ ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติ และพ่ีนองประชาชนท่ีเขา 
(นายวิชา  คันธิก) รวมการประชุมสภาทุกทานครับ การประชุมสภา ฯ คร้ังนี้ เปนการประชุมสมัย

วิสามัญ  สมัยท่ี 3 คร้ังท่ี 1 ประจําป  พ.ศ. 2553 ในวนัพุธท่ี 22 ธันวาคมพ.ศ. 
2553  เวลา 13.00 น. มีระเบยีบวาระดังนี ้

ระเบียบวาระท่ี 1  เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม คร้ังท่ีผานมา (สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 1  2553) 
ระเบียบวาระท่ี 3   เร่ืองเพื่อทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 4   เร่ืองติดตามผลการดําเนินงานจากาการประชุมคร้ังท่ีผานมา 
ระเบียบวาระท่ี 5   เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา 

  ๕.๑  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๓ -   
           ๒๕๕๕)   ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๓  (ส่ิงท่ีสงมาดวย ๔)   

๕.๒   ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม      (ส่ิงท่ีสงมาดวย ๕) 
ระเบียบวาระท่ี 6   กระทูถาม (ถามี) 
ระเบียบวาระท่ี 7   เร่ืองอ่ืน ๆ (ถามี) 
ระเบียบวาระท่ี 1   เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

เร่ืองการแจกเบี้ยยังชีพผูสูงอายุประจําเดือนมกราคมในวันเสารท่ี 8 มกราคม 

2554และการจดังานวนัปใหมท่ีอบต.ในวนัพฤหัสบดีท่ี 29 ธันวาคม 2553 เรา

จัดท้ังกลางวนัและกลางคืนครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม คร้ังท่ีผานมา (สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 1/ 2553) 
เม่ือสมาชิกทุกทานไดดูรายงานการประชุมสภา คร้ังท่ีผานมาแลวมีสวนใดท่ี
ตองแกไขเพิ่มเติมบางไหมครับ เชิญทานสมาชิกไดเลยครับ มีไหมครับ ถาไมมี
ผมขอรับรองรายงานการประชุมดวยครับ ถาสมาชิกทานใดเหน็วารายงานการ
ประชุมคร้ังท่ีผานมาถูกตองโปรดยกมือข้ึนครับ 

เลขานุการสภาฯ สมาชิกในสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผาน  22  เสียงขอบคุณคะ 
(นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ) ขาดการประชุม  2  เสียง  ขอบคุณคะ 
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ประธานสภา ฯ  ขอบคุณ ทานสมาชิกทุกทานครับ 
(นายวิชา คันธิก) 
ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ืองเพื่อทราบ 
ประธานสภา ฯ ไมมีครับ 
(นายวิชา  คันธิก)   
ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองการติดตามผลการดําเนินงานจากการประชุมคร้ังท่ีผานมา  
   มีสมาชิกทานใดจะติดตามผลการทํางานเร่ืองอะไรบางไหมครับ ไมมีนะครับ 
ระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา 

  ๕.๑  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามป (พ.ศ. ๒๕๕๓ -   
  ๒๕๕๕)   ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๓  (ส่ิงท่ีสงมาดวย ๔)   
  เชิญทานนายกครับ 

นายก อบต. ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพทานสมาชิกสภาอบต.ปากพูน ทาน  
(นายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ) ตัวแทนภาคประชาชนท่ีเคารพท้ังหลายครับ  ผมนายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ  

นายก อบต.ปากพูนครับ ในวาระท่ี 5 เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา ซ่ึงเปนอํานาจ
หนาท่ีของฝายบริหารตามระเบียบของกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจดัทํา
แผนพัฒนาขององคปกครองสวนทองถ่ินป 2548 ในขอ 30 ใหองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินหรือใหหนวยงาน,บุคคลภายนอกดําเนนิการหรือรวมดําเนนิการ
การประเมินผลแผนพัฒนาสามป มีคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนผาน
ข้ันตอนของผูบริหารทองถ่ินอนุมัติขอกําหนดขอบขายรายละเอียดของงาน
หรือหนวยงานภายนอก  ซ่ึงเมื่อผูบริหารทองถ่ินเสนอผลการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาสามปตอสภาทองถ่ินแลว โดยกําหนดใหประกาศผล
การติดตามประเมินผลแผนพัฒนาสามปใหทองถ่ินทราบ ปหนึ่งไมนอยกวา 1 
คร้ัง ภายในเดอืนธันวาคมของทุกป ฉะนัน้ในวันนี้ซ่ึงผูบริหารจะนํารายงาน
ฉบับนี้มานําเสนอตอสภาทองถ่ินเพื่อทราบ แลวกจ็ะประกาศใชและจะนํา
เอกสารฉบับนี้ไปติดประกาศตามชุมชนไมนอยกวา 30 วนั ตามระเบียบใน
ขอเท็จจริงทางฝายเจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผนไดเชิญคณะกรรมการ                      
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามป (พ.ศ.2553 -2555)มาประชุม วาเราจะ
ทําอะไรบางในป  2554 และท่ีทําไปแลวป พ.ศ. 2553 มีโครงการอะไรบาง                   
ใชงบประมาณเทาไหร ซ่ึงอยูในเอกสาร(ส่ิงท่ีสงมาดวย 4) สวนมากเราทําเกิน 
100 เปอรเซ็นต ยกเวนโครงสรางพื้นฐานท่ียังไมไดทํา เพราะในป 2553 เรามี
ปญหาเร่ืองงบประมาณ กําลังดําเนินการท่ีจะจายขาดเงนิสะสมในวาระตอไป 
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นอกจากรายงานผลการบริหารจัดการแลว ในเอกสาร(ส่ิงท่ีสงมาดวย 4) ยังมี
เร่ืองของการประเมินผลความพึงพอใจในการใหบริการและเร่ืองประสิทธิภาพ
และประสิทธิผลท่ีเกิดจากงาน(ตามเอกสารส่ิงท่ีสงมาดวย 4) 
หนาท่ี 1 เปนเร่ืองของวิสัยทัศนอบต.ปากพูนและเร่ืองพันธกิจ 
หนาท่ี 2 เปนเร่ืองยุทธศาสตรการพัฒนาและการวางแผนพัฒนาสามป(พ.ศ.
2553-2555) 
หนาท่ี 3 การจัดทํางบประมาณ 
หนาท่ี 4 การใชจายงบประมาณสวนนี้ของป 2553 แลวเปรียบเทียบใหเห็นเปน
กราฟในหนาท่ี 6 
หนาท่ี 5 การเบิกจายงบประมาณป พ.ศ. 2553 
หนาท่ี 6 โดยรวมแลวโครงสรางพื้นฐานและการบริการทางดานสาธารณะยัง
ไมมีความคืบหนาเทาไหร เพราะยังไมมีการดําเนินการอะไรเลยในป 2553 ซ่ึง
จะดําเนินการในวาระตอไป 
หนาท่ี 7 ก็ยังไมมีการดําเนินการ 
หนาท่ี 8 เปนการรายงานผลการดําเนินงานของปงบประมาณ 2553 และเขียน
โครงการท่ีอนุมัติและเขียนเปอรเซ็นตไวชัดเจนจนถึงหนาท่ี 10 
หลังจากหนาท่ี 10 เปนจํานวนคนท่ีเราทําแบบสอบถามวามีชายกี่คน หญิงกี่คน 
อายุเทาไหร อยูในตําบลปากพูนกี่ป ตอไปเปนเร่ืองของรายได เร่ืองวุฒิภาวะ 
เร่ืองการศึกษา เราใหคน 100 คนทําแบบสอบถาม ก็ไดแบบสอบถามท่ีนาพึง
พอใจนี่เปนเร่ืองของการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามป ซ่ึงไดผาน
กระบวนการกล่ันกรองและไดผานการประชุมของคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาสามปเรียบรอยแลว จึงเสนอผานประธานตอท่ีประชุม
สภาแหงนี้ ขอบคุณทานประธานสภาฯครับ 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณ ทานนายกครับ 
(นายวิชา  คันธิก) มีสมาชิกทานใดสงสัยในวาระท่ี 5.1 บางไหมครับ ถาไมมีผมขอมตินะครับ ถา

สมาชิกทานใดเห็นชอบกับการรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
สามป(พ.ศ.2553-2555)โปรดยกมือข้ึนครับ 

เลขานุการสภาฯ สมาชิกในสภา ฯ เห็นชอบ 22 เสียงขอบคุณคะ 
(นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ) ขาดการประชุม  2  เสียง  ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ    ขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทานครับ 
(นายวิชา  คันธิก) ตอไปวาระท่ี 5.2  
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ระเบียบวาระท่ี 5 5.2 ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม    เชิญทานนายกครับ 
นายก อบต. ปากพูน  กราบเรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติและผูเขารวม
(นายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ) ประชุมทุกทานครับ ผมนายธนาวุฒิ ถาวรพราหมณ นายก อบต.ปากพูน ครับ     

วาระท่ี 5.2 ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม    สืบเนื่องจากวาระแรกวาใน                    
ป  พ.ศ.2553 เราต้ังประมาณการรายรับไว ซ่ึงไมมีโครงการทางดานโครงสราง
พื้นฐาน เม่ือส้ินปงบประมาณในป พ.ศ.2553  ก็มีเงินเหลือจากการบริหาร
จัดการ ซ่ึงตกเปนเงินสะสมประมาณ 10 กวาลาน ก็ไดนําเงินสะสมมาจายขาด
ในวนันี้ ซ่ึงในการจายขาดเงินสะสมเราก็ทําตามระเบียบของ
กระทรวงมหาดไทยวาดวย การรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินป 2547 แกไข
เพิ่มเติมฉบับท่ี 2 พ.ศ 2548 ในเร่ืองของการจายขาดเงินสะสมในขอ 89 (1)             
ซ่ึงในระเบียบกฎหมายไดบอกไววาองคกรปกครองสวนทองถ่ินอาจจายขาด
เงินสะสมไดเกินรอยละ 40 ของงบประมาณรายจายเพื่อการลงทุนของปนั้น 
โดยไดรับการอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้ คือ ใหทําได
เฉพาะกิจการ ซ่ึงอยูในอํานาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ซ่ึง
เกี่ยวกับการบริการชุมชนและสังคมหรือกจิการท่ีเพิ่มพนูรายไดขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน หรือกจิการท่ีจัดทําเพื่อบําบัดความเดือดรอนของ
ประชาชนท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน.
หรือตามท่ีกฎหมายกําหนด   ดังนี ้
1.จายขาดไดตามอํานาจหนาท่ี 
2.จายขาดไดเฉพาะโครงการท่ีอยูในแผนพัฒนาสามปเทานั้น 
3.บริการชุมชนและสังคมหรือกิจการท่ีเพิ่มพูนรายได 
4.กิจการท่ีจัดทําเพื่อบําบัดความเดือดรอนของประชาชน 
ซ่ึงรายละเอียดของการจายขาดเงินสะสมอยูในเอกสาร(ส่ิงท่ีสงมาดวย 5)                 
ตามระเบียบการจายขาดเงินสะสมของเรา เงินสะสมท่ีจะขอจายขาดในวันนี้                 
เปนเงิน 14,315,180.-บาท (ตามเอกสารส่ิงท่ีสงมาดวย 5)  เปนรายละเอียด            
ท่ีขอจายขาดเงินสะสม  ซ่ึงเปนอํานาจของสภาแหงนี้จึงเรียน           
ทานประธานสภาฯมาเพ่ือขอมติเห็นชอบในการขอจายขาดเงินสะสม          
ตามท่ีไดเสนอมาในเบ้ืองตนทานประธานครับ 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณทานายก ครับ  
(นายวิชา  คันธิก) มีสมาชิกทานใดสงสัยในการขอจายขาดเงินสะสมบางไหมครับ 
 เรียนเชิญคุณสมพิศ  พรหมอินทร ครับ 
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ส.อบต.ม.3 กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพครับและทานสมาชิกผูทรงเกียรติและ 
(นายสมพิศ  พรหมอินทร ) ผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายสมพิศ  พรหมอินทร ส.อบต.ม.3 ครับ 

กระผมขอแสดงความยนิดกีบัสมาชิกและฝายบริหารที่ทางสภาใหญไดอนุมัติ
ข้ึนเงินเดือนใหกับสมาชิกสภาท่ัวประเทศจะมีผลในวันท่ี 1 มกราคม 2554  
เร่ืองจายขาดเงินสะสม การจายเงินงบประมาณในแตละปท่ีไดรับความ
เห็นชอบจากสภาแหงนี้ เราจะอยูแบบไมมีการขัดแยงทุกคร้ังท่ีมีการขออนุมัติ
และขอความเห็นชอบจายขาดเงินสะสมจากสภาแหงนี้ เพื่อใหฝายบริหารไดไป
ดําเนินการตามท่ีคิดไว การจายงบประมาณในแตละป เปาหมายหลักคือ 
ประชาชนท่ีตองรอคอยงบประมาณตางๆ แตทุกคร้ังทุกปงบประมาณท่ีขอ
อนุมัติจากสภาไป ผมวายังไมบรรลุจุดประสงคท่ีแทจริง ผมอยากขอความ
กรุณาจากฝายบริหาร การใชเงินงบประมาณทุกคร้ังใหคํานึงถึงชุมชนท่ียัง
เดือดรอนและยังตองการความชวยเหลือจากงบประมาณเหลานี้อยางบานผม
ถนนสายหน่ึงใชไมไดเลยและการแกไขปญหาหลังน้ําทวม ทําไมชามาก มันติด
ปญหาตรงไหน เราไมตองรองบประมาณจากอําเภอ จังหวัด ถาเรามีความ
พรอมเราก็ดําเนินการไปไดเลย ความเดือดรอนของชาวบานรออยู เม่ือขอมติ
งบประมาณไปแลวใหบริหารจัดการใหผลประโยชนท่ีเกิดกระจายใหท่ัวตําบล 
การบริหารแบบจุดใดจุดหนึง่ไมเปนผลดีตอฝายบริหารและสภาเลยบางส่ิง
บางอยางฝายบริหารมักมองขามในส่ิงท่ีประชาชนตองการสมาชิกทุกคนรูดีวา
ในพื้นท่ีของเขาเปนอยางไร แตสมาชิกไมมีโอกาสมาเสนอตอฝายบริหาร 
เพราะสภาเราเปนอยางนี้ นี่กป็สุดทายแลวทําอยางไรใหสมบูรณและท่ีดีท่ีสุด
ใหชาวบานรับผลประโยชนมากท่ีสุด  การต้ังงบประมาณซ้ืออุปกรณสูงกวา
ความเปนจริงมากเกินไป มีอยู 2 – 3 รายการ สงสัยวาซ้ือแลวหรือยัง เชน เวที
รวมเคร่ืองเสียงไดจัดซ้ือแลวหรือยังในราคา 350,000.-บาท ถาจัดทําจัดซ้ือแลว
ก็ไมเปนไร  แตถายังไมไดซ้ือเม่ือมีมติอนมัุติงบประมาณไปแลวของท่ีเราไป
ซ้ือใหมจะไดดีกวาของเดิมสักแคไหน   แลวเร่ืองซ้ือเคร่ืองดนตรีของเด็ก                  
อีก  จํานวน  252,000.-บาท   ไดซ้ือไปแลวหรือยัง  และการจัดซ้ืออุปกรณหิน
คลุก   200,000.-บาท   มาซอมถนนผมขอถามวาซ้ือหินคลุกสองแสนกวาบาท 
มาซอมถนนท้ังตําบลจะไดสักเทาไหรครับ  แตทานนายกบอกวางบประมาณ  
อยูในวัสดุกอสราง    เปนเงิน  1,227,000.-บาท   ฉะนั้นการขออนุมัติใช
งบประมาณจากสภาแหงนี้เม่ือเบิกไปแลวผมอยากใหประชาชน  ไดรับ
ประโยชนสูงสุดนะครับทานประธานขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณคุณสมพิศ     พรหมอินทรครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ 
    เรียนคุณบรรณนิตย  เข็มแดง ครับ 
ส.อบต. ม.10   กราบเรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพทานสมาชิกผูทรงเกียรติและผูเขารวม              
(นายบรรณนิตย  เข็มแดง) ประชุมทุกทานครับ  ผมนายบรรณนิตย   เข็มแดง  ส.อบต. ม.10 ครับ 

ผมไมติดใจอะไร  แตเพยีงอยากรูวาในลําดบัท่ี  12  จัดซ้ือเคร่ืองสง FM   
จํานวน 1 ชุด   ผมอยากใหหวัหนาสถานี หรือตัวแทนชวยอธิบายระบบการ
ทํางานของเคร่ืองสงสักนิดหนึ่งวามีจํานวนวัตตเทาไหรมีกําลังกระจายเสียงไป
เทาไหรขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ  คุณบรรณนิตย  เข็มแดงครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เชิญเจาหนาท่ีสถานีช้ีแจงครับ 
จนท.สถานีวิทย ุ   กราบเรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ 
(นายเชิดชัย  กาญจนาภรณ) ผมนายเชิดชัย  กาญจนาภรณ  จนท.สถานีวทิยุ  อบต.ปากพูน ครับ                          

ในลําดับท่ี 12  เคร่ืองสงFM  มีราคา  140,000.-บาท  ปรกติเคร่ืองของเราตอนน้ี
ขยายความกวางของกําลังสงอยูท่ี  30  วัตต  มีระยะไมครอบคลุมพื้นท่ีใน  ต.
ปากพูน  ดวยการใชงานมา  4  ป    แลวจึงตองขออนุญาตท่ีจะเปล่ียนขนาดของ
เคร่ืองสงตัวนีมั้นไมเหมาะสมกับจํานวนสถานีวิทยุท่ีเกิดข้ึนในพืน้ท่ีอําเภอ
เมืองเม่ือกอนชองหางของความถ่ีเยอะแตตอนนี้ความถ่ีแคบลง  ถาผมสงไปทา
แพคล่ืนจากโมคลานจะเขามาแทรก   ชาวบานของเราจะไมไดรับประโยชน
จากการใชวิทยุ    จึงหาชองทางการแกปญหาคือเพ่ิมขนาดจาก  30  วัตตเปน  
1,200  วัตต  ของขนาดเคร่ืองสงจาก  87.5  -  108  เม็กกะเฮิรทครับ  ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณคุณเชิดชัย   กาญจนาภรณ  ครับ 
(นายวิชา  คันธิก) เรียนเชิญทานนายก ครับ 
นายก อบต.ปากพูน  ขอบคุณครับเรียนทานประธานสภาฯ  ท่ีเคารพครับ  ผมขออนุญาตตอบขอ 
(นายธนาวุฒิ  ถาวรพราหมณ) สงสัยของสมาชิก  หมูท่ี 3  ท่ีไดอภิปรายมานะครับ  ประเด็นแรกหลังการ

ประชุมใหทานบอกไดเลยนะครับวาถนนสายไหนท่ีใชไมไดเลยในหมูท่ี 3 
เร่ืองงบประมาณไมมี   การแกปญหาเรากอ็ยากจะแกแตในชวง  3  เดือนแรก
ของปงบประมาณใหทุกทานจําไวเลย  ตั้งแตเดือนตุลาคม  -  มกราคม  เงินจะ
ไมมีเหลือไปทําอยางอ่ืนเลย   แลวท่ีผานมาขอเท็จจริงท้ังหลัง  และกอนขณะน้ํา
ทวมเราก็ดําเนนิการอยูกห็ลายหมูบาน  แตถาถนนสายไหนใชงานไมได
ในตอนนี้ไมมีแลวบางสายเร่ิมซอมฝนก็ตกลงมาอีก 
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-ในสวนท่ีบอกวาตองรองบประมาณจากอําเภอ   เพราะเวลาทํางบประมาณ
ถนนสายไหนที่ทางอําเภอเคาใหโครงการมาและระยะเวลาท่ีรอ  ถาเราเอางบ
ของเราไปทําเราจะโดนเรียกเงินคือทันทีนัน้คือการทุจริตซํ้าซอนในเชิงของ
งบประมาณนีแ่หละคือปญหาบางอยางท่ีเราตองรอ 
-เร่ืองท่ี 2   เวทีรวมเคร่ืองเสียงยังไมไดซ้ือมาแตอยางใดเพราะเราไมมีเงิน
พอท่ีจะไปซ้ือมาซ่ึงเราต้ังไว  4 – 5 แสนบาท  นะครับ  ท้ังเคร่ืองเสียงและ
เคร่ืองดนตรีท่ีใชอยู ณ ปจจบัุนเปนเคร่ืองสวนตัวของผม   สวนหนึ่งเปนของ
กลุมหมูท่ี 3  และเคร่ืองเสียงสวนหนึ่งยืมของหมูท่ี 7  ของนองบาวบาง  ของ
นองเอกบางมาผสมผสานกันท่ีใชอยู  ณ  ปจจุบันครับ 
-เร่ืองท่ี 3 เคร่ืองดนตรีของเด็กก็เชนเดยีวกันเรายังไมไดซ้ือมาแตอยางใด  เราจะ
ซ้ือมากอนลวงหนาไมได  ส่ิงท่ีเราทําลวงหนาไดคือส่ิงท่ีเรามีอยูกอนแลว  การ
บริหารจัดการเรื่องงบประมาณแบบกระจุกไมกระจาย  ผมคิดวาหลายคนอาจมี
การเขาใจคลาดเคล่ือนถาทานดูจากโครงการท้ังหมดไมมีอันไหนทีไ่ดรับแบบ
กระจุกไมมีโครงการไหนท่ีผลประโยชนไดรับแคคนสองคนและโครงการทุก
โครงการปรากฏอยูในแผนพัฒนาสามปกม็าจากการประชาคมหมูบานท้ังนั้น  
สวนโครงการที่จะขอจายขาดจากเงินสะสมของป  2554   ดานโครงสราง
พื้นฐาน มี   29  โครงการเราก็ไดใหสมาชิกแตละหมูบานไดตกลงกันเองวาจะ
ทําถนนสายไหนอยางไร 
-เร่ืองท่ี  4  เร่ืองงบประมาณจัดซ้ือหินคลุก  ผมบอกแลวมันอยูในวัสดกุอสราง 
ซ่ึงจะรวมการจัดซ้ือหินคลุกและอุปกรณงานประปาอยูดวย  ผมขอช้ีแจงตอ
ทานประธานไปยังสภาใหแกสมาชิกและภาคประชาชนไดรับทราบครับ  
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายก  ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เรียนเชิญคุณบรรณนิตย  เข็มแดงครับ 
 
ส.อบต. ม.10   กราบเรียนทานประธานสภาฯ  ท่ีเคารพทานสมาชิกผูทรงเกียรติและผูเขารวม 
(นายบรรณนิตย  เข็มแดง) ประชุมทุกทานครับ  ผมนายบรรณนิตย  เข็มแดง  ส.อบต. ม.10  ครับ   

โครงการขอจายขาดเงินสะสม  ผมขอยืนยันท่ีทานนายกไดอธิบายทาน 
สมาชิกวาในสวนของหมูท่ี  10   ผม   ไดรับการติดตอจาก   คุณโสภณฎัฐ   -               
คงแกว   ท่ีปรึกษาไดโทรปรึกษาหารือกนัวาการขอจายขาดเงินสะสมในพื้นท่ี
จะทําตรงไหนซึ่งเปนท่ีเดือดรอนของชาวบาน  ผมขอขอบคุณทานนายกท่ีให
ความสําคัญกับพื้นท่ีดวยครบั  ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณคุณบรรณนิตย  เข็มแดงครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ  ถาไมมีผมขอมตินะครับ 

ถาทานสมาชิกทานใดเห็นชอบกับการขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโปรดยกมือ
ข้ึนครับ 

เลขานุการสภาฯ   สมาชิกในสภาฯ  เห็นชอบ  22  เสียงคะ 
(นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ)  ขาดการประชุม  2  เสียงคะ  ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานสมาชิกทุกทานครับ 
(นายวิชา  คันธิก) 
ระเบียบวาระท่ี 6   กระทูถาม 
    ไมมี 
ระเบียบวาระท่ี 7    เร่ืองอ่ืน ฯ 
    มีไหมครับเชิญทานสมาชิกครับ 
นายก  อบต.ปากพูน  เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพครับ  ผมขอแจงถึงการจดังานวนัท่ี  29                  
(นายธนาวุฒิ   ถาวรพราหมณ) ธันวาคม   2553  เราจัดเล้ียงวนัข้ึนปใหมกันท่ี  อบต.  งานเราเร่ิมต้ังแต                    
    ตอนเชาเปนพธีิกรรมของพ่ีนองมุสลิม   ชวงสายเปนพิธีสงฆ   ชวงกลางวัน 
    จะมีการใหบริการซอมรถ  เคร่ืองใชไฟฟา   บริการตัดผมฟรีชวงเยน็มี 
    กิจกรรมหลายอยางดวยกนั  พอวันท่ี  31  ธันวาคม  จะจัดงานวันข้ึนปใหมท่ี 
    โรงเรียนวัดโบสถ  เราจัดติดตอกันมา  30  กวาป  แลวเม่ือวานวันท่ี  21 
    ธันวาคม  เราประชุมเร่ืองความม่ันคงเปนเร่ืองของการจัดต้ังสภาความม่ันคง 
    ของตําบลมีกํานันเปนประธาน  มีนายอําเภอเปนท่ีปรึกษา  ฝาย อบต.มีผมเปน 
    เลขานุการ  มีตัวแทนจากหนวยงานตาง ๆตอไปจะตองมีสถานท่ีท่ีเปนศูนยรวม 
    ของหมูบานไวเปนจุดตรวจ  จุดประสานงานหมูไหนมีพืน้ท่ีแลวก็ทําได 

เลย  หมูไหนไมมี   เราคงไมมีงบประมาณในการกอสรางเม่ือวานคุยกนัเรา
อาศัยหลักทอดผาปาซากะคือหมายความวา  ท้ังไทยพุทธ  และมุสลิมบริจาค
รวมกันได  ใครมีไมบริจาคไม  ใครมีกระเบ้ืองบริจาคกระเบ้ืองใครมีอะไรก ็
บริจาคได 
เปนอยางนีเ้รียกวา ผาปาซากะใหทุกทานไปประสานกับผูใหญผูชวยและชรบ.
,อปพร.ใหสมาชิกและทุกทานชวยกันกลับไปดูดวย ทางอบต.จะสนับสนุนใน
เร่ืองของเคร่ืองดื่ม น้ําชา กาแฟ และทําชุด ชรบ.ใหหมูบานละ 15 ชุด แลว
ประสานงานกับตํารวจ คนท่ีปฏิบัติหนาท่ีตองแตงชุด ชรบ.เรียบรอยในการ
พกพาอาวุธปนทางตํารวจกจ็ะอนุโลมใหในเขตพ้ืนท่ี ตอนน้ีมีขโมยเยอะ อีก
เร่ืองในสวนขอบัญญัติอบต.ปากพูน เร่ืองการสงเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิต
ผูสูงอายุ 2553 ขณะนีเ้ราไดออกขอบัญญัติตําบลในเร่ืองดังกลาวแลว  มีรูปแบบ
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ประธานสภาฯ ขอบคุณ ทานนายกครับ 
(นายวิชา  คันธิก) เชิญสมาชิกเสนอช่ือไดเลยครับ  เรียนเชิญคุณบุญครัน  แสงสวาง ครับ 
ส.อบต.ม.12 กราบเรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพคะ ดิฉันนางบุญครัน  แสงสวาง  
(นางบุญครัน  แสงสวาง) ส.อบต.ม.12 คะ ดิฉันขอเสนอคุณณรงค  นุยเครือ ส.อบต.ม.4 คะ 
ประธานสภาฯ ขอผูรับรอง  2 ทานดวยครับ 
(นายวิชา  คันธิก) ผูรับรอง     1.นายวิชิต    ทองออน   ส.อบต.ม.1 
      2.นายอนุชา   ดวงแปน  ส.อบต.ม.3 
 ขอบคุณทานสมาชิกทุกทานครับ   เชิญคุณสุธรรม  มูสิมูล ครับ 
ส.อบต.ม.1 กราบเรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพครับ ผมนายสุธรรม  มูสิมูล 
(นายสุธรรม  มูสิมูล) ส.อบต.ม.1ครับ ผมขอเสนอคุณกระจาย  ชวาสิทธ์ิ ส.อบต.ม.4 ครับ เพราะเปน

คนทํางานเร่ืองการดูแลผูสูงอายุอยูกอนแลวครับ 
ประธานสภาฯ ขอผูรับรอง  2 ทานดวยครับ 
(นายวิชา  คันธิก) ผูรับรอง     1.นางมาลี  ชลสาคร         ส.อบต.ม.6 
      2.นายพรเทพ  เอกาพันธ  ส.อบต.ม.7 
 ขอบคุณทานสมาชิกทุกทานครับ 
 สรุปวาคณะกรรมการสภาผูสูงอายุซ่ึงเปนตัวแทนมาจากสภาอบต.ปากพูน 2 

ทาน มีรายช่ือดังนี้ครับ 
      1.นายณรงค   นุยเครือ       ส.อบต.ม.4 
      2.นางกระจาย   ชวาสิทธ์ิ   ส.อบต.ม.4  
  ทานสมาชิกมีอะไรอีกบางไมครับ 
  เชิญ คุณสมพิศ  พรหมอินทร ครับ 
ส.อบต.ม.๓  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติและ 
(นายสมพิศ  พรหมอินทร)             ผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายสมพิศ  พรหมอินทร ส.อบต. ม.๓ ครับ 

ผมมีเร่ืองจะปรึกษา ๒,๓ เร่ือง 
เร่ืองท่ี ๑ มีเสียงจากชาวบานเสนอมาวา ถาเราจัดงาน อบต.เคล่ือนท่ีไปแตละ 
หมูบาน ตองการใหเราติดตอทางกรมการขนสงทางบกมาบริการทําใบขับข่ี
และตอทะเบียนรถดวย ผมวาถาเราทําไดจะเปนเร่ืองด ี
เร่ืองท่ี ๒ เปนเร่ืองภายในองคกร เสียงจากพนักงาน อบต. ใหชวยหารือกับ
ฝายบริหารวาการใชรถไปติดตอราชการ เขาบอกวาเขาตองใชรถใชน้ํามัน
สวนตัวตลอด เขาถามวารถ อบต.มีตั้งหลายคันมันหายไปไหนหมด ทําไมไม
เห็นเอา มาใชบริการติดตอราชการบาง 
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณคุณสมพิศ  พรหมอินทร ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เรียนเชิญคุณปานวิทย  ปานบุญ  ครับ 
ส.อบต.ม.3   กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ และผูเขารวม 
 (นายปานวิทย  ปานบุญ)     ประชุมทุกทานครับ   ผมนายปานวิทย  ปานบุญ ส.อบต. ม.6 ครับ                    
    - เปนเร่ืองของผูสูงอายุ ผมฝากถามประธานผานสภาไปยังประธานกองทุน 
      สวัสดิการชุมชนตําบลปากพูน ดวยวา เงินกองทุนวันละ 1.50.-บาท เม่ือ 

ผูสูงอายุสมัครเปนสมาชิกครบ 3 ปแลว ทางกองทุนจะมีสวัสดิการใหกบั
ผูสูงอายุ  เดือนละ 200.-บาท ผูสูงอายุฝากถามมา 

ประธานสภาฯ  ขอบคุณคุณปานวิทย  ปานบุญ ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เชิญคุณสุธรรม  มูสิมูล  ครับ 
ส.อบต.ม.1  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ และผูเขารวม 
(นายสุธรรม  มูสิมูล)  ประชุมทุกทานครับ ผมนายสุธรรม  มูสิมูล ส.อบต. ม.1 ครับ 

 - เร่ืองรถพยาบาล หรือรถรีเฟอร ผมไมทราบวาจะมีผูปวยหรือไม มีอยูชวงหนึ่ง 
ไมวาจะขาไปหรือขากลับจะเปนหวอประจํา สรางความรําคาญและตกใจให 
ผูอ่ืนเชนผูสูงอายุ ถาไมมีคนไขหรือไมมีความจําเปนไมตองเปดหวอกไ็ด 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณคุณสุธรรม  มูสิมูล ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เรียนเชิญคุณปราโมทย  ถาวรพราหมณ ครับ 
 
ท่ีปรึกษาผูบริหารฯ  กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพครับ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ และผู
(นายปราโมทย  ถาวรพราหมณ)    เขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายปราโมทย ถาวรพราหมณ ท่ีปรึกษา 
    ผูบริหารฯผมมีเร่ืองฝากทานประธานผานสภา ถึงหัวหนากองสาธารณสุข   
         เนื่องจากมีการเบิกคารักษาพยาบาลท่ีพูดถึงเฉพาะขาราชการครู สวนขาราชการ          
    อ่ืน ผมคิดวานาจะเบิกได ปรกติเบิกไดมาทุกคร้ัง  แตพอเปล่ียนหวัหนาการเงิน 
    ของเขตพ้ืนทีก่ารศึกษาเขต 1ใหม เลยเบิกไมได บุคคลนีม้าจากเขต ๓ ผมจะ  
    ถามเขาวาทําไมเบิก ไมได แตเจาหนาท่ีขอรองผมไว พอเขาเปนใบเสร็จใชตรา 

 



13 
 

 

สถานีอนามัยบานปากพูน อบต.ปากพูน เขาติดใจตรงท่ีอบต.ปากพูน ผมคิดวา
เขาคงไมรูเร่ือง ผมบอกวาตัวผมเองไมมีปญหา แตผมตองการความถูกตอง ผม
ก็ถามวาจะติดตอท่ีไหนได เขาบอกวาใหไปติดตอท่ีกรมบัญชีกลางผมมา
ปรึกษาหารือวาเราจะทําอยางไร เพื่อจะไดแกปญหาตอไป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณปราโมทย  ถาวรพราหมณ ครับ 
(นายวิชา  คันธิ)   เรียนเชิญคุณสุจินต  ดึงไตรยภพ ครับ 
ภาคประชาชน   กราบเรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติและ 
(นายสุจนิต  ดงึไตรยภพ)  ผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายสุจินต  ดึงไตรยภพ จากภาคประชาชน ม. 
    6 ครับผมขอช้ีแจงใหทานสมาชิกทราบ ผมก็ไดฟงจากประชาชนหลายหมูบาน  
    เร่ืองเงินสวัสดกิาร ๒๐๐.-บาท ของผูสูงอายุ ๖๐ ป ข้ึนไปที่เปนสมาชิกครบ ๓  

ป ผมคิดวาเปนประเดน็ท่ีสูงมาก เคาถามผมวาเงินท่ีเกบ็ไปเดือนละ ๔๕.-บาท  
  เอาไปไหนหมดทําไมไมจายตามระเบียบ ผมก็ไดอธิบายและช้ีแจงใหเขาเขาใจ 
  ไปบางแลวบางสวนแลวผมก็บอกวาตอนนี้เงินเรายงัไมมีแตจะจายแนนอน  

ฝากๆไวเพยีงแคนี้ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณสุจินต  ดึงไตรยภพ ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เชิญทานายก ครับ 
นายก อบต.ปากพูน  กราบเรียนทานประธานท่ีเคารพครับ ผมจะขออนุญาตตอบคําถาม 
(นายธนาวุฒิ  ถาวรพรหมณ) เร่ืองแรก เร่ืองเงินผูสูงอายุ วนัท่ี ๘ มกราคม ๒๕๕๔ นี้ เราจะจายเงินให  
    ผูสูงอายุกันเพราะเราไดงบประมาณจากรัฐบาล และในปหนาจะมีเงินของเรา 
    สมทบดวยครบัเร่ืองท่ี ๒ เร่ืองขอรถพยาบาล ถาไมมีภารกิจเขาคงไมเปดหวอ 
    แนนอน แตถามีคนโทรมาแจงไปรถเปลาก็จริง แตไปรับคนไขเขาตองเปดหวอ
    เพราะมันเปนเร่ืองเรงดวนนะครับ 
    เร่ืองท่ี ๓ เร่ืองการใชรถของเจาหนาท่ี รถ อบต. ก็มีทําไมไมใช แตทุกคนก็ตอง 
    เขาใจดวยวารถเรามีไมมากพอ เร่ืองน้ํามันก็เหมือนกัน เคยคุยกนัแลว วาถาใคร
    ใชรถตนเองในการติดตองานราชการ จะเบิกคาน้ํามันกไ็ดแตทําไมไมทํา  

เร่ืองท่ี ๔ เร่ืองเซ็นหนังสือบางทีมีภาระกจิเยอะ แตเร่ืองมาสายท่ีนี่มีแต
รับประกันไดวาทานปลัดไมมาสาย ท่ีนี่ถาใครมาหลังเวลา ๐๘.๓๐ น. จะ
เซ็นช่ืออยูใตเสนแดงจะดูไดเลยวาใครมาสายหรือไม เร่ืองเซ็นหนังสือผมคุยกับ
คนทํางานแลวดวยนะ แต คนพวกนี้ไมวาผมจะวาอยางไร เขาก็ไมมีการเตรียม
ตัวในการทํางาน การเบิกคาน้ํามันรูแลววาพรุงนี้น้ํามันหมด วันนี้ผูบริหารอยู
แทนท่ีจะใหเซ็นไวใหกอน  ไมทํา ตอไปน้ีผมจะตองต้ังมาตรการไววาถาใคร
ทํางานแลวน้ํามันหมดในวันนั้นจะเปนเร่ืองแลวคือตองรับผิดชอบถาวันไหน
รถจะออกไปทํางาน แลวมาใหเบิกคาน้ํามันในวันนัน้แลวไมมีผูบริหารคนใด
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ประธานสภาฯ   ขอขอบคุณทานนายก ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เชิญคุณปราโมทย ถาวรพราหมณ ครับ 
ท่ีปรึกษาผูบริหาร  กราบเรียนทานประธานสภาฯ และ ทานสมาชิก ครับ 
(นายปราโมทย  ถาวรพราหมณ) ผมนายปราโมทย  ถาวรพราหมณ ท่ีปรึกษาผูบริหาร อบต.ปากพูน ครับ 
                                                       ผมคิดวาคนท่ีตําแหนงใหญกวาเขาคือ ผอ.เขต เปนหัวหนาของเขา ผมคิดวาถา 
                                                       ทานนายกไดมีโอกาสประชุมรวมกบัเขา นาจะนําเอาเร่ืองนี้ไปพดูถึงพฤติกรรม 
                                                       ของลูกนองเขาบางนะ ถาปลอยไวนาจะมีปญหานะครับ 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณ คุณปราโมทย  ถาวรพราหมณ ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  เรียนเชิญ คุณสารภี  ศรีพร ครับ 
หน.กองสาธารณสุข  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานคะ 
(นางสารภี  ศรีพร)  ดิฉัน นางสารภี  ศรีพร หน.กองสาธารณสุข อบต.ปากพนู คะ วนักอนดิฉันมี 
                                                       ผูปวย หมูท่ี ๙ อยูคนหนึ่ง เราโทรศัพทไปปรึกษาทางเจาหนาท่ีเขตฯ 1 แตไม 
                                                       คุยดวย เราประสานไปเอกสารทุกอยางท่ีเกี่ยวของกบัการถายโอน รวมท้ัง 
    พรบ.ท่ีเกี่ยวของกับการรักษาพยาบาลที่พูดถึง องคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

เราถายใหไปสําหรับเขตการศึกษาท่ี  3  ท่ีเขาเคยสังกัดอยูใหเอกสารไป 
ครบทุกอยางแตเคาบอกวาเบิกไมได  เขาบอกวาเขากลัวถูกเรียกเงินคืน  ตอนนี้
ก็มีปญหาคะขอบคุณคะ 

ประธานสภา ฯ     ขอบคุณทานหวัหนากองสาธารณสุข  คุณสารภี  ศรีพร  ครับ 
(นายวิชา  คันธิก)  มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ  ถาไมมีในโอกาสนี้ขอเชิญคุณปราโมทย  ซ่ึงเปน

ท่ีปรึกษาผูบริหารไดกลาวอวยพรปใหมเพือ่เปนศิริมงคลใหกับทุกคนดวยครับ 
ท่ีปรึกษา ครับในโอกาสนี้ถึงจะยังมีเวลาอีกประมาณ  10  วนักวาจะถึงวนัข้ึนปใหม 
(นายปราโมทย  ถาวรพราหมณ) แตสําหรับในปนี้วันนี้เปนวนัสุดทายท่ีเราไดประชุมสภารวมกันดังนัน้ใน

โอกาสนี้ผมขออวยพรใหส่ิงศักดิ์สิทธ์ิท้ังหลายโดยเฉพาะพระบรมสารีกธาตุ   
และส่ิงศักดิ์สิทธ์ิท่ีอยูในบริเวณนี้หรือท่ีไหนก็ตามชวยดลบันดาลใหสมาชิก                   
ทุกทานรวมตลอดถึงเจาหนาท่ี  อบต.ปากพูนจงประสบแตความสุข  
ความสําเร็จ  และความเจริญท้ังในหนาท่ีการงานและทางครอบครัวตลอดไป      
นะครับ 
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ประธานสภาฯ ขอบคุณคุณปราโมทย   ถาวรพราหมณ  ครับวันนี้ถือวาเปนการ 
(นายวิชา  คันธิก) ประชุมสภาครั้งสุดทายของป   2553   นะครับ  ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทาน  

และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ตลอดถึงภาคประชาชนทุกทานดวยครบั
โดยเฉพาะสภาของเราอยูกันเหมือนพี่เหมือนนอง  และ อบต.ปากพูนของเรา
เปนหนึ่งเดยีวมาตลอด  ขอใหเรารักษาเอาไวนะครับ  ในวันนีเ้นื่องในวาระข้ึนป
ใหมผมในนามสมาชิกและในนามของฝายนิติบัญญัติ   ขออวยพรใหทานมี
สุขภาพแข็งแรงสมบูรณ  ตลอดป  2554   นะครับ  ในวนันี้ผมขอปดการประชุม 

ปดประชุม เวลา   16.00  น 
 

ลงช่ือ   กระจาย   ชวาสิทธ์ิ    ผูบันทึกรายงานการประชุม  
  (นางกระจาย  ชวาสิทธ์ิ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลปากพูน   
 
 
 
 
ลงช่ือ    วิชา   คันธิก   ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นายวิชา   คันธิก) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลปากพูน 
 

 


